

**Vytvoření a vyznačení přeshraniční trasy pro horská kola
"Stoneman Miriquidi"**



Nositel rojektu:	Tourismusverband Erzgebirge e.V.
Projektový partner:	Montanregion Krušné hory- Erzgebirge, o.p.s.
Časové období projektu:	22.04.2013 – 31.03.2014
výše dotace:	14.828 €
Obsahy / Aktivity:	<p>Stoneman Miriquidi je v německu jedinečný projekt s mezinárodním rozsahem. Na základě kooperační dohody s panem Rolandem Stauderem, jakožto několikanásobným mistrem světa na horských kolech, který tuto trasu vynalezl v Dolomitech a úspěšně ji tam provozuje, se právě Krušné hory díky přeshraničnímu průběhu trasy mezi Německem a Českou Republikou, mohly prosadit vůči četným konkurentům v Německu. Udělení „Stonemana“ jako mountainbikové trati je stanoveno v oblasti středních pohoří v Evropě prostřednictvím majitele licence a udělovatelem licence Rolandem Stauderem.</p> <p>V pouhých 10-ti měsících trvání projektu mohli zúčastnění partneři:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vyvinout trasu přes 162 kilometrů jako okružní trasu, která odpovídá záměrům pana Staudera jako udělovatele licence a nárokům cyklistů - tato trasa vede přes 9 vrcholů (6 v Německu a 3 v ČR) - při absolvování této trasy je třeba zdolat 4.100 výškových metrů - Trasu je možné jet ve třech túrách: <ul style="list-style-type: none"> - zlatá túra za jeden den - stříbrná túra za dva dny - bronzová túra za tři dny - trasa je průběžně značená - průběh trasy je dlouhodobě právně zajištěn skrze smlouvy - projekt a produkt „Stoneman Miriquidi“ ukládá na všechny v projektu zúčastněné vysoké nároky na kvalitu, které musí být zajištěny skrze permanentní kontrolu trasy a školícími opatřeními. - na všech vrcholech budou umístěny informační tabule - pro startující bude existovat startovní karta, která bude muset být náležitě na vrcholku označena - na oficiálním začátku/startu a cíli v Oberwiesenthalu stojí informační tabule s celkovými informacemi - naskytuje se pro novou cílovou skupinu, přes mezinárodní uplatnění na trhu obou stávajících tras (Německo-česká + italská), pozitivní působení na počet přenocování v ubytovacích zařízeních podél celé trasy.

Kontakt:

Herr Gräning,

Tel.: 03733 1880028; E-Mail: k.graening@erzgebirge-
tourismus.de



Europäische Union. Europäischer Fonds für
regionale Entwicklung: Investition in Ihre
Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro
regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti